
COMUNICATO UFFICIALE N. 4 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 4/5-11-2006 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
BIANCHINI EMILIO (PALL.CASTELLANZESE VA) 
DELMATI DAVIDE ALESSANDRO (VAMP TECH BUSNAGO MI) 
GIACOMINI EMANUELA (PEMA CORPLAST CORRIDONIA MC) 
GIANNINI MARCO (PRIMA IMM.POT.PICENA MC) 
CONTI ELENA (MONTAGNA GROUP S.MARIANO PG) 
TRUPPA FRANCESCO (AST LATINA) 
IANUALE AMEDEO (VOLLEY S.GIORGIO BN) 
SANTUCCI LUCIA (VOLLEY S.GIORGIO BN) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
SAUGELLA TEAM MONZA – Multa di € 80,00 per aver causato un ritardato inizio della 
gara. 
VOLLEY PIANENGO CR – Multa di € 80,00 per aver il pubblico al seguito, proferito 
reiterate frasi offensive all’indirizzo della coppia arbitrale, durante la gara. 
MONTAGNA GROUP S.MARIANO PG – Multa di € 80,00 per aver il pubblico al seguito, 
rivolto reiterate frasi offensive all’indirizzo degli arbitri, durante la gara. 
BLU EXPRESS TODI PG – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore, rivolto frasi 
offensive alla coppia arbitrale, durante la gara. 
PIACENTINI COST.MODENA – Richiamo per campo di gara non regolamentare. 
 
 
 Affisso in Roma il 9 novembre 2006 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 




